

建设海洋强市,威海方案出台

——《威海海洋强市建设总体方案》及三年行动计划发布

本报记者 陶相银

8日,市政府新闻办公室举行发布会,通报《威海海洋强市建设总体方案》及三年行动计划,提出威海打造创新型国际海洋强市的总体定位,争取在海洋经济综合实力、海洋科技创新能力、海陆统筹、国际影响力、海洋生态环境方面实

现新突破。

今年1月起,市发改委牵头开展了规划编制,随后组织召开威海市海洋发展战略规划研讨会,邀请国内知名院所、高校的专家学者、本地涉海骨干企业代表以及市直有关部门、单位进行研讨论证。经2轮意见征求、3轮会签,5月,总体方案及三年行动计划经市政府常务会议、市

委常委会议研究通过。

依据《方案》内容,威海注重发挥“山东海洋强省建设行动方案”赋予威海“湾区带动”骨干城市的引领作用,加快建设6大重点区域、5大高端产业园、4大港区及临港产业以及8个海洋特色小镇等海洋产业载体,注重海域多维开发,构建大海洋发展新格局。

6大重点区域

威海市域一体化发展的战略选择,依托东部滨海新城、双岛湾科技城、南海新区、好运角旅游度假区、乳山滨海新区、里口山城市山地公园,进一步突出海洋特色,提升各类海洋资源配置和要素集聚,扩大海洋发展腹地,推动陆海产业联动,实现区域协调发展,带动海洋经济实现新跨越。

威海海洋强市定位

立足威海城市发展战略,威海市强化经略大海洋理念,以世界眼光、国际标准,突出威海特色,提出威海海洋强市建设要在海洋经济

综合实力、海洋科技创新能力、海陆统筹发展、国际影响力、海洋生态文明建设等方面实现新突破,打造创新型国际海洋强市。

建设海洋强市的威海优势

在全国沿海布局中,威海有几个特点:一、区位和资源优势突出,地处山东半岛最东端,是我国面向东北亚地区最便捷的出海通道,岸线长近千公里,约占全省的30%、全国的6%,海洋资源潜力较大;

二、海洋产业基础较好,2017年,全市海洋生产总值1307.54亿元,占GDP比重的37.6%,海洋特色鲜明;

三、注重海洋科技创新,全市省级以上科技创新平台已突破240家,其中涉海平台约80家,山东船舶技术研究

院、国家海产品质检中心等平台已投入使用;

四、基础设施完善,全市拥有商港11个,5000吨级以上泊位46个,交通、航运、航空、水利、能源、通信设施等保障和承载能力不断提升;

五、改革开放成效

显著,获批中韩自贸区地方经济合作示范区,融入“一带一路”,境外投资覆盖韩、日、美等41个国家和地区;

六、海洋生态环境优良,生态修复与生态保护成效明显,近岸功能区水质达标率100%。

4大港区及临港产业

扭住“以港兴市”关键,整合全市港口资源,构建以威海湾港区、南海港区为骨干,以石岛港区、龙眼港区、乳山口港区等为补充的港口体系。建设大型专业化的集装箱、客货滚装等码头,推动港口智慧化发展,提升港口综合服务功能,推动威海湾、南海、石岛、乳山口四大主要港区特色化、差异化、协同发展。提升各港区承载力和服务功能,强化与临近海洋产业园区联动,促进临港产业大进大出向海发展,建设具有国际水平、威海特色、开放活力的临港产业。

5大高端产业园

海洋高新技术产业园、碳纤维产业园、医疗器械与生物医药产业园、电子信息与智能制造产业园、服务贸易产业园,都要注入海洋元素,谋划海洋产业发展路径,沿东西拓展、南北延伸,推动向海发展,为海洋经济发展培育新载体。

8个海洋特色小镇

遵循产业“特而强”、形态“小而美”、功能“聚而合”、文化“特而浓”、机制“优而新”的发展路径,推动建设基础较好的孙家疃滨海油画小镇、埠口渔港印象小镇、沙窝岛海港小镇、虎山海参小镇、宁津海草房小镇、俚岛海带风情小镇、那香海滨海文旅小镇、乳山牡蛎(健康)小镇。

世界格斗系列赛即将登陆乳山

散打领军人组团出《战》 中国武术走向世界

本报威海6月11日讯(记者 陶相银 通讯员 司伟)

6月10日,由苏州锐动体育联合乳山市国运公司、国武功夫会馆共同打造的中国顶级原创武术格斗系列赛《战》新闻发布会在北京召开。7月28日,《战》世界格斗冠军赛:王者之巅将作为系列赛的揭幕战登陆乳山,届时,王鹤松、贾奥奇、冯兴礼等国内散打名将以及前UFC选手威廉·本扎德、雷萨·法拉利携手出战。

《战》世界格斗系列赛,由锐动体育董事长蒋雷联合世界武术散打冠军、中国首位功夫王中王“傲世苍龙”黄磊、世界武术散打冠军、2008年奥运会散打冠军、第十二届中国武警“十大忠诚卫士”秦力子创办,深厚的散打底蕴奠定了赛事的武术基因,在社会各界力量的支持下,一档全新的散打赛事横空出世。

《战》世界格斗系列赛,旨在打造中国最顶级的武术

散打格斗个人赛事,而格斗仅仅是赛事探索的一个方面,《战》也正通过打出“格斗+旅游+娱乐”的组合拳,完成其对体育版图的布局。

比赛揭幕战选址山东乳山,一座兼具自然风光与文化底蕴的母爱之城。近年来,乳山在“旅游+”的引领下不断探索创新,全面激发体育产业、健康产业新动能,打造了“母爱圣地 美好乳山”的城市品牌。

顶级格斗赛事的落地,

体育资源与旅游资源的相互加持,将会产生令人瞩目的注意力。乳山人自古崇文尚武,宫氏八卦掌、省级非物质文化遗产牛郎棍等均是传统体育项目。此次《战》世界格斗系列冠军赛走进乳山,其坚韧不拔、永不言弃的拼搏精神与乳山所孕育的红色文化高度契合,赛场设置在被誉为“天下第一滩”、“东方夏威夷”的银滩,赛事之余可以感受特色滨海风光,共享母爱乳山的城市魅力。

拍卖公告

兹定于2018年6月20日10时在点拍网络平台(<http://www.dpauc.com/>)拍卖桑塔纳、帕萨特等旧机动车。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意竞买者,请于6月19日16时前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号

电话:5213109 5233296 18663191856

威海市拍卖行有限公司

2018年6月12日

速读

近期,经区实验小学把纸艺教育引入课堂,倡导每个年级均将纸艺作为综合实践特色课。

于恺鑫

威海经区明珠小学开展“珍惜粮食,光盘行动你我同行”主题班会活动。并鼓励师生各家庭启动“光盘随手拍”的活动。

邹燕妮

经区实验小学于5月21日举行了“知英语 美交际”英语演讲比赛。

王婧怡